
1. Desenchufe el armario

2. Démontez le panneau inférieur pour accéder à la salle des machines et à la charnière inférieure.

3. Retire el panel inferior para acceder a la sala de máquinas y a la bisagra inferior.

4. Retire el vidrio para acceder a la bisagra superior. Retire la bisagra superior y la puerta se puede 
quitar en la bisagra inferior. Los cables LED pasan por el panel inferior y deben retirarse con 
cuidado junto con la puerta.

5. Coloque la puerta sobre una superficie adecuada para obtener una buena altura de trabajo.

6. El soporte de la bisagra se atornilla y se retira.



7. Retire la tapa de plástico del lateral de la puerta y pase los cables por este orificio.

8. Retire la cubierta de plástico del otro lado.

9. Une los cables con cinta adhesiva para que sea más fácil pasarlos por la puerta.



10. Tira de los cables hacia el otro lado.

11. Pase los cables por el orificio y vuelva a montar la cubierta de plástico.



12. Pase los cables a través del soporte de bisagra.

13. Vuelva a montar el soporte de la bisagra.

14. Monte la parte inferior en el lado opuesto y monte la puerta en ella.

15. Monte el vidrio

16. Vuelva a montar y conectar los cables de los LED de la puerta. Monte también el soporte de la
bisagra inferior.

17. Volver a montar el panel inferior

18. El armario está listo para ser reconectado.




